[ine3eHTauua no reme

“OTHOCUTENbHOCTD ABMKEHUA"

ABTop: KonecHukoB Cepren, 8 knacc

Pykosoautens: JleoHTbeBa Onbra
AnekcaHgpoBHa

MOQOY YcTtb-[loHeukaa COLLU Ne 2



ConoepxaHwue:

* OTHOCUTENBLHOCTb MNepeMeELLIEHUS
* OTHOCUTENBHOCTb CKOPOCTU

* OTHOCUTENBLHOCTb TPAEKTOPUU

» TeopeTnyeckme BONpocChHl

* BbIBOAOGI
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Cny4yunucb emecme dea acCmpoHOMa 8 nupy
U cnopunu eecbma mexoy cobol 8 xapy.

OduH meepdun: 3emsisi, eepmsicb, kpy2 CosiHUa xooum;
Apyaoil - umo CosiHue ece ¢ coboli nnaHembi so0UM;
OduH KonepHuk 6bin, dpyaol cabin [Tmonemed.
Tym noeap crnop pewusn ycMewkKor ceoell.
Xo3siuH cnpawuean: - Tbl 38630 meYyeHbe 3Haewb?
CKa)ku: KaKk mbl O ceM COMHEeHbU paccyxodaeulb?
OH dan makou omeem: - Ymo e mom KonepHuk npase,
A npaedy dokaxy, Ha CosiHuye He 6bieas.

Kmo euden npocmaka u3 nosapoe makozo,
Komopsbili 661 eepmerst o4a2 Kpy2oM KapKoz20?

M.B. JllomoHoOCOB



OTHOCUTENBHOCTbL NepemMeLLeHus

—

S1 — BeKTOp nepemMeLieHUa NOABUXKXHOU CUCTEMbI OTCYETA.

S2 — BeKTOp nepemMeLlleHnsa Terna OTHOCUTESIbHO NOABMXHOU CUCTEMbI
oTcuéeTa.

e

S — BEKTOp nepemeLlueHus Terla OTHOCUTENbHO HENOABUMXXHOU CUCTEMbI OTCYETA.
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OTHOCUTENIbHOCTb CKOPOCTH

—

V1 - ckopoCTb Tena B NOABUXHOU CUCTEMEe OTCYEeTa.

V2 - cKOpoCTb NOABUXHOU CUCTEMbI OTCYETA.

V - CKOpPOCTb Tena B HEMOABWXXHOMW cUcTeme
-_-..2_.a
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OTHOCUTESNIbHOCTb TPAaeKToOpUn
(cuctema otcyeTta ceda3aHa ¢ ConHuem)
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OTHOCUTESNIbHOCTb TPAaeKToOpUn
(CUCTEMA OTCYETa CBsA3aHa ¢ 3eMrien)
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1. lBa aBTOMOOMNA yAandawTCA Apyr OT Apyra no
B3aUMHO nNepneHAUKYNSPHbLIM HanpaBfeHUssM CO
ckopoctamu V1 = 3m/c n V2 = 4m/c. Torga CKOpoOCTb UX

OTHOCUTEJIbHOIro ABNXeHNA paBHa.

1) 7mic;

2) 1mMm/c;
3) 3.5m/c;
4) 5m/c.




2. K nepekpecTtKky npubnmxatorca rpy3oBas MaLlnHa co
ckopocTbio V1 1 nerkosas co ckopocTtbio V2. Kakoe
HanpaBneHne nmeet Bektop V1,2 CKOpoCTH rpy30oBUKa B
CUCTEMe OTCYETA.

V1




3. Ecnn npun gBmXeHnn MOTOPHOU NOAKN NO TEYEHUKD PEKU
e€ ckopocTb oTHocuTenbHO bepera V1 = 10 m/c, a npu
OBWMXEHUN NPOTUB TeyeHns V2 = 6 Mm/c, To CKOPOCTb J104Ku
B CTOAYEN BOAE paBHa:

1) 2m/c;
2) dwmic;
3) bmic;
4) 8wmic.



4. YenoBek naeTt co CKopocTbio 1,5 M/C OTHOCUTESNBHO
BaroHa noesga Nno HanpasneHuto ero agsmxeHusd. Ecnu
CKOPOCTb Mnoesga OTHOCUTESIbHO 3eMISIn paBHa 36 KM/H, TO
YeroBeK ABUXEeTCHA OTHOCUTENBHO 3eMJIM CO CKOPOCTLIO:

1) 1.5m/c;
2) 8.5wmlc;
3) 10.0m/c;
4) 11.5wm/c.




5. B TeueHne kakoro BpemeHu ckopbin noesq anmHon 300m, naywimm co
CKOPOCTbIO 72 KM/4, OyOeT NpoxoanTb MUMO BCTPEYHOINO TOBAPHOIo
noesga annHon 600m, nayuiero co CKOpocTbio 36KM/4?

1) 20c:
2) 30c:
3) 60c:
4) 15c.
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BbiBOAbI:

OTHOCUTENBHOCTb ABWXKEHUA MPOSIBMAETCHA B TOM, YTO
CKOPOCTb, TPAEKTOpPUS, NepemMeLleHNe N HEKOTOPbIE
apyrve xapakTtepucTuku ABUXKEHUA OTHOCUTENbHbI, T.
€. OHU MOTyT ObITb pa3fnu4Hbl B pasHbIX CUCTEMAX
OTCYEeTa.

CKOpOCTb OTHOCUTENbHA, T.€ CKOPOCTb OJHOrO U TOro
)Ke Terna B pa3HbIX CUCTEMAaX OTCYETA MOXKET ObITb
Pa3NIMYHON KaK MO YNCITOBOMY 3HAYEHUIO, TaK U Mo
HanpaBMeHUIO.

TpaeKkTopusa OTHOCUTESNbHA, T.€. TPAaeKTopUs OBUXKEHUS
OAHOrO M TOro Xe Tena MOXET ObITb pasfinyHon B
pa3HbIX CUCTEMAX OTCYETA.



